
Correction lundi 18 mai 

Lecture : 

-petit groupe : 

N°10 : larme      canard       torchon         arbre 

Porte        chèvre       clou         feu 

N°11 : tartine     cabane       jardin 

Moutarde         balle         barbe 

N°12 : porte – corde – tomate – tordu – poste 

N°13 : La sardine est un poisson. 

Papa bêche le jardin. Il passe le râteau. 

Nano a mal au bras. 

-grand groupe : 

    La grenouille 

Taille : 7cm 

Poids : 150g 

Habitat : mares 

Nourriture : insectes, vers, petits poissons, souris 

Reproduction : ovipare (elle pond des œufs) 

 

Orthographe : le féminin des noms 

N°3 : passagère – poissonnier – fromager – conteur 

Aviatrice – admirateur – chercheuse – instituteur 

N°4 : danseuse – boulangère – berger 

N°7 : La chanteuse a beaucoup d’admiratrices. 

La pâtissière a fait un superbe gâteau. 

Beaucoup de voyageurs prennent ce train. 

 

Maths : 

N°5 p.99 : Tom :C, Lisa :D, Zoé :B 



N°2p.137 : a) non, au printemps, il pèse 600g. 

b) Elle pèse un peu plus de 400g 

c) Non, elle pèse moins lourd au printemps qu’en automne. 

d) Non, elle pèse toujours moins lourd que le lérot. 

e) Oui, il perd la moitié de son poids. 

f) Oui, ils perdent tous du poids (certains très peu : la tortue, d’autres beaucoup : le lérot) 

 

n°19 p.81 : 4x9=36  Mon père a 36 ans. 

 

Questionner le monde : 

1) Elles permettent à l’arbre d’être debout. Elles absorbent l’eau du sol . 

2) carotte, navet, betterave, radis 

 

 

 

 


